

Credința

Trupele române înaintează pas cu pas ocupând pământul Basarabiei dela nord spre sud

— spun ziarele berlineze

Berlin. (RR). BERLINER BÜRZEN ZEITUNG OCUPANDU-SE DE OSTILITĂȚILE DIN EST SPUNE CA TRUPELE ARMATEI ROMANE ÎNAINTEAZĂ PAS CU PAS ÎN BASARABIA, OCUPAND DELA NORD SPRE SUD PĂMÂNTUL SFÂNT AL ACESTEI PROVINȚI PE CARE RUȘII AU VOIT SĂ-L TRANSFORME ÎNTR'UN TEREN PENTRU SCOPURILE LOR DE A OCUPA ȘI RESTUL PĂMÂNTULUI ROMANESC. TRUPELE DE SUB COMANDA GENERALULUI ANTONESCU, — SPUNE CORESPONDENTUL ACESTUI ZIAR, — LUPTA CU MARE ÎNVERȘUNARE ÎMPOTRIVA UNUI ADVERSAR MAI NUMERIC ȘI CARE S'A FACUT FORTIFICAȚII DIN BETON ARMAT, CARE SUNT CUCERITE RAND PE RAND, SALVAND ASTFEL POPULAȚIA ROMANEASCA DIN ACEST COLT AL EUROPEI, CARE A STAT MAI BINE DE UN AN SUB CALCAIUL BOLȘEVIC AVAND ÎMENS DE MULT DE SUFERIT DIN CAUZA TRATAMENTULUI CE I S'A APLICAT.

A fost sfărâmată și ocupată și ultima fortificație de pe linia Stalin

Trupele de asalt germane au aruncat în aer blocul de beton armat care se afla în calea înaintării lor

BERLIN. (R.) DUPA INFORMAȚIUNILE CORESPONDENTULUI AGENTIEI DNB OPINIA PUBLICA EUROPEANA ESTE INFORMATA CA A CAZUT ȘI ULTIMA FORTIFICAȚIE DE PE LINIA STALIN, CARE ERA CONSTRUITA DINTR'UN BLOC DE BETON ARMAT ȘI AVEA MAI MULTE ETAJE. INFANTERIA GERMANA CARE A AJUNS PANA LA ACEST PUNCT, CU GRENADE A ARUNCAT ÎN AER FORTIFICAȚIA ȘI ASTFEL A REUSIT SĂ DARAME ȘI ULTIMA REZISTENȚĂ CARE L-A STAT ÎN CALE PENTRU A ÎNAINȚA ÎN SPRE ÎNIMA RUSIEI. DUPA ACEASTA ISPRAVA MARE A TRUPELOR GERMANE, REZISTENȚA RUSILOR BOLȘEVICI POATE FI CONSIDERATA CA ȘI NIMICITA, IAR ÎNAINȚAREA GERMANA ÎȘI URMEAZĂ CURSUL SAU DUPA PLANUL ÎNTOCMIT MAI DINAINTE.

Până în prezent aviația germană a nimicit peste 7182 de avioane bolșevice

BERLIN. (R.) ARMA DE ȘOC GERMANA A DISTRUS PANA ACI PESTE 7182 DE AVIOANE ȘI ASTFEL A CAUZAT TRUPELOR ROSII PIERDERI CARE NU MAI POT FI REPARATE.

Președintele Roosevelt a ordonat să se tragă în vasele germane și fără avertismentul obicinut în lumea internațională navală

WASHINGTON. (R.) PREȘEDINTELE ROOSEVELT A DAT ORDIN FLOTEI AMERICANE, SPUNE CORESPONDENTUL AGENTIEI DNB, DE A TRAGE ÎN VASELE GERMANE FARA CA ACESTEA SĂ MAI FIE AVERTIZATE, ORI FACUTE ATENT CA SE AFLA ÎN APROPIEREA VASELOR AMERICANE DE RAZBOIU. MASURA PREȘEDINTELUI ST. UNITE, SPUNE PRESA DIN MADRID, DOVEDEȘTE ÎNCA ODATA CA STATELE UNITE CAUTA PE TOATE CAILE UN MOTIV DE A SE AMESTECA ÎN RAZBOIUL EUROPEAN ȘI DE A PROVOCA ÎN MOD DIRECT GERMANIA ÎMPOTRIVA CAREIA SUNT LUATE TOATE MĂSURILE AMERICANE.

Statele Unite, Anglia și Sovietetele pregătesc o ofensivă împotriva Germaniei prin Spania și Portugalia

WASHINGTON. (RADOR.) CORESPONDENTUL AGENTIEI DNB TRANSMITE: COMENTATORII CUNOSCUȚI PERASON SI ALLEN, PRETIND ÎN TIMES HERALD CA RUSIA SOVIETICĂ SI ANGLIA AU INTERVENIT ÎN PORTUGALIA SI SPANIA SPRE A SILI GERMANIA SA ÎNTRĂ ÎN RĂZBOIU ÎN ZONA DE VEST.

ACEST PLAN NU ESTE NUMAI DISCUTAT ÎN CURSUL UNOR CONFERINTE SECRETE LA KREMLIN CU AMBASADORII CRIPPS SI STEINHARDT CI ESTE DEBATUT SI ÎNTRĂ AUTORITĂȚILE MILITARE AMERICANA SI ENGLEZE.

GUVERNUL STATELOR UNITE A ADERAT COMPLET LA IDEEA SOVIETICĂ CA UN AL DOILEA FRONT ESTE NECESAR DE URGENTĂ SI CA MARSUL DEACURMEZISUL PENINSULEI IBERICE ESTE O BUNĂ STRATEGIE.

PREȘedintele ROOSEVELT ESTE TOTUȘI DE PARERE CA TREBUE SA SE AȘTEPTE PERMISIUNEA DE A ÎNTRĂ ÎN SPANIA SI PORTUGALIA FURNIZAND ALIMENTE ACESTOR ȚĂRI CARE AU FOARTE MARE SI ÎMEDIATA NEVOIE DE ELE.

Submarin german bombardat de americani

NEWYORK. (Radior). Reproducând o știre dată de Newyork Times...

„Inalta trădare”

mes agenția DNB transmite că se. n. domnul Walsh, președintele comisiunii marinei a confirmat într-un interviu că d. Knox ministrul marinei Statelor Unite a făcut o declarație în cursul unei ședințe se-

crete în urmărea seara afirmând că un contratorpilor al Statelor Unite a aruncat bombe asupra unui submarin german care se apropia.

IN PROGRAMUL VIITOR

Urania

Tot după Newyork Times, d. Knox a desmășit existența unui acord între Statele Unite și Marea Britanie cu privire la acțiuni comune în Atlantic, declarând între

alte:

Până acum nici un vas de războiu american nu a pătruns în zona de războiu, așa cum a fost fixată de președintele Roosevelt.

Comentan toate acestea ziarul este de părere că în sânul comisiei marinei a senatului domnește

Inalta trădare

SPIONAJ, CONTRA SPIONAJ

și mai mare nesiguranță ca înaintea declarațiilor lui Knox.

MICA PUBLICITAȚIE

SE CAUTA 2-3 BAIETI români, ete 15-18 pentru vânzare de ziare. Salar fix 2000 lei și procente mai. Agenția Gloria Deva

DOAMNELORI Remaiezi ciorapi, tistic, cu mașină electrică, rapid, eficient. Str. Petran 3.

CAUT caldă încălzire de comert care între orele libere 1-3 d. 7-11 seara să facă de serviciu restaurant. Adresa la ziar.

JOI PREMIERA

Urania

CURS DE CROIT pentru dame și băieți din Technologia Berlină, se începe la 1 August. Informații la Căminul Banitului 6. Croitoria Megyeri

ANGAJEZ BAIAT pentru servit în bodegă. Bodega Tipei.

CUMPARAM CANTITATE mai mare de sămburi de caise. Adresa la ziar.

CUMPAR casă de fier. Adresa la ziar.

DE VANZARE o bodegă cu toate instalațiile. Adresa la ziar.

DE VANZARE vin din anul 1939, 25 H. la Gheorghe Ilim, Păușig.

DE INCHIRIAT locuință din 2 camere, bucătărie, șpeiz. Adresa la ziar. Tot acolo prăvălie de închiriat.

SOFER etnic român, caută post. Este 19 ani. Adresa Goliș Teodor Tocilescu 6.

CUMPAR urtitoare de mână de capacitate mare și cântar decimal de 50-1000 kgr. P. Popoviciu notar Șirli.

UCENIC CAUTA tipografia lenclui. Bul. Carol 63.

VAND atelier de fotografiat cu accesoriu complete, motiv călătorie. Foto Electro, Reșița.

DE VANZARE răsuc cu aragaz și bicicletă de copil cu trei roate. Emnescu 14, apart. 4.

ANGAJEZ servitor la școală, 2400 lei salar lunar, locuință, încălzire. Str. Occident 1/a.

LA Arcadie Bogyó

ARAD, STR. EMINESCU 3. Găsiți costume de baie și ciorapi de mătase cu prețuri reduse.

DELEGATIA THAILANDULUI A SOSIT LA SINGAPORE

TOKIO. (Radior.) Corespondentul Agenției DNB comunică: Agenția Domei anunță că misiunea militară thailandeză a sosit la Singapore în urma invitației Generalului Poplams comandantului suprem britanic din Extremul Orient.

După același Agenție Thailandul a primit și o altă invitație britanică pentru a trimite o misiune în Birmania.

ROMANI,

Prin fapta voastră de flocare zi, arătați-vă demni de jertfa și biruința eroilor desrobitori.

UN INTELCTUAL DECAZUT FURA O BICICLETA

ARAD. În cursul zilei de ieri a fost furată o bicicletă din Strada Crișan din dreptul prăvăliei Perva și Colja. Făptuitorul a fost descoperit în persoana unui intelectual din localitate. Păgubașul a făcut reclamație autorităților în drept pentru cele întâmplate.

Știri din Lipova

Nu demult a avut loc adunarea generală a Căminei Române din Lipova sub președinția dlui Sever Boeu, fost ministru. Înainte de a intra în ordinea de zi d. președintele a relevat însemnătatea războiului sfânt pentru toți românii și cu acest prilej s'a redactat o telegramă omagială adresată Conducătorului Statului Ion Antonescu.

După descărcarea comitetului pe anul expirat se alege noul comitet compus astfel: Președinte Sever Boeu, vicepreședinte dr. Ion Cădăriu, secretar Corneliu Sav, bibliotecar Iuliu Onu, casier Teodor Sărb, econom Pavel Lupențu, juristconsult dr. Miron Superdanu, membrii: protopop Ioan Marșeu, dr. Valer Suciu, ing. Silviu Georgescu, prof. Ioan Ungureanu, preot Vasile Dehău, Ioan Cristă, At. Puțicu, prof. Nic. Totoreanu, Nicolae Popa, Nicolae Călcău, dr. Gh. Alexă, Gheorghe Vasiescu.

SINUCIDERE. În ziua de 10 Iulie, ora 11 a fost adus la spitalul din localitate dna Fioara Petrolu, soția dlui Ioan Petrolu, pensionară CFR, în stare gravă. Susnumita a băut o cantitate mare și concentrată de sodă caustică. În aceeași zi la ora 23 a încetat din viață în chinuri groaznice, ne mai putându-i-se da nici un ajutor.

Am deschis bodega și berărie

cu tot felul de băuturi, bere în jar, bufet rece și mititei la grătar. ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

Nicoară Rusalin

„CREDINTA” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară și străinătate.

BUFET SPECIAL

Aperitive, Delicatese, Mezeluri și brânzeturi. Diferite specialități de beuturi spirituoase.
 Propri. VICTOR FABIAN
 ARAD, PIATA AVRAM IANCU No. 15. Telefon 21-75

Intre Jitomir și Bardicev trupele germane înaintează spre Kiev

BERLIN. (Radior) După ce a străpuns puternica „Linie Stalin” formațiunile germane au continuat în ziua de 14 Iulie înaintarea spre Kiev.
 Resturile armatelor bolșevice bătute și puse pe fugă între Jitomir

și Bardicev întărite cu alte unități au încercat să atace în grabă elementele cele mai înaintate germane pătrunse înspre răsărit.
 Deși în același timp puternice formațiuni sovietice încercuie mai la vest făcuseră încercări desă-

dădute de a sparge strânsoarea, detașamentele germane cu mult inferioare ca număr au înfrânt după trei zile rezistența sovietică.
 Trupele inamice încercuie în seatorul dela vest de Bardicev au

fost fie nimicite, fie capturate.
 Pe toate flăncurile înamicului rezistența a fost înfrântă.
 Bolșevicii au suferit mari pierderi în oameni și material de războiu.

D. Unansky cere grabnice ajutoare dela Statele Unite

WASHINGTON. (Radior). Corespondentul agenției DNB anunță: După Newyork Herald Tribune, d. Umansky ambasadorul sovietic

a vizitat pe d. Sumner Welles sub secretar la departamentul de Stat pentru a treia oară dela începutul războiului germano-sovietic pentru

a discuta furniturile de războiu americane pentru Rusia Sovietică.
 Conținutul listei dorințelor sovietice nu este cunoscut.

CORSO Arad
 Telefon 23-64
 Comedie distractivă din viața teatrală, cu muzică, dans, canto și atracțiuni artistice
Cade cortina
 în rolurile principale
 Anneliese UHLIG, Elzie Mayerhoffer, Gustav Knuth, Hans Brausewetter.
 5, 7.30, 9.30

FORUM
 rulează și vara filme mari.
 Singură sală bine aerisită și răcoasă!
 Telefon 20-10.
MAINE PREMIERĂ!
 Senzație a alnului O comedie ne mai văzutei O farsă în tempo de galop! Surpriza! Eleganța Dragostei în
„SÂNGE DE MEXICANA,”
 cu LUPE VELEZ.
 Azi ultima oră! la 5, 7.15 și 9.30
MR. MOTO 'N PERICOL.
 cu PETER LORRE
 Jurnal nou O. N. C. Nr. 1, cu Războiului Sfânt și Jurnal UFA Nr. 511 cu ultimele evenimente.

URANIA
 Sala răcoasă.
 Cinematograf German.
 Telefon 12-32.
 Repr. la 5, 7.15 și 9.30.
 Reprezentațiile la 5, 7. 30 și 9.30.
 Drăgălașa și fermecătoarea

Deanna Durbin
 în
Prințul sărut
 alături de: JACKIE COOPER.
 Jurnal 510. UFA.

LA
Balogh Alexandru
 TAPITER SI DECORATIR
 ARAD, CALEA BANATULUI 3.
 pot cumpăra rechiziții, dormitoare și somiere. Fac și reparațiuni.

Sa deschis un nou
magazin de ghețe moderne
 Proprietar: **N. SUCIU**
 pt. doamne, domni și copii. Marfă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie. Prețuri convenabile, fac și reparațiuni.
 ARAD, STR. EMINESCU 3.

In Egipt se introduce serviciul militar obligator
 ALEP. (Radior). Corespondentul agenției DNB transmite:
 După cum anunță ziarul egiptean Nisri propunerea parlamentului lui supusă într-o ședință a comisiei supreme pentru apărarea Egiptului în vederea mobilizării totale a armatei egiptene a fost respinsă.
 Hotărât însă se supune parlamentului un proiect de lege privitor la introducerea serviciului militar obligator.

Generalul FOAMETE pensionat din nou
 BERLIN (Radior). Agenția Stefani anunță: încă odată generalul „Foamete” care fusese scos în evidență de propaganda britanică în primăvara trecută a fost scos la pensie. Niciuna din întunecatele prevederi ale Angliei nu s'au realizat.
 După indicațiile date marți de birourile competente ale Reichului recolta de cereale în principalele țări agricole din Europa va fi puțină și memoria binecuvântată.

DECES
 Indurerata familie Iosif Prokopetz anunță că, astăzi noapte a încetat din viață după scurte dar gele suferințe dna Ecaterina Prokopetz soția dlui Iosif Prokopetz, în etate de 57 ani. Trecerea la cele eterne este deplânsă de Iosif Prokopetz soț, și copiii Ana, măritată Gantner, Iosif și Francisc, de surorile Rozalia, Maria și Barbara, de fratele Carol, de ginerele Ioan Gantner, de nora Margareta, și nepoții și nepoatele Ioan, Ervin și Greti, de cumnații Oskar și Francisc. Înmemorantarea va avea loc mâine, Joi, la orele 6 p. m. din gimnaziul Eternitatea. Trecerea la cele eterne a venerabilei doamne este deplânsă în afară de membrii familiei

și de vastele cunoștințe și admiratori pe care i-a avut fericita în Domnul. Prin moartea dnei Ecaterina Prokopetz, dispăre dintre cei vii o soție model, o mamă nobilă și o femeie onestă și cinstită, model al căsniciei pure. Să-i fie țărâna ușoară și memoria binecuvântată. — Lămbeck, pompe funebre Arad.
INAINTE DE A CUMPARA SAU VINDE covoarele indigene sau persiane originale, mobile antice, porcelanuri marcate, obiecte de argint, obiecte de bele arte, picturi, statule, cassa de bani Wertheim, mașină de scris, raritate de cărți, lino-leum, aranjament de birou, duceți-vă cu încredere la casa de comision „ARTA” Arad, Str. Alexandri No. 5.

MOARTEA UNUI VREDNIC SLUJITOR AL ALTARULUI

Preotul Petre Vesa s'a stins din viață
ZAM. Ni se aduce la cunoștință trecerea din viață la cele eterne a preotului Petre Vesa din comuna Roșia, județul Arad, care după grele suferințe și-a dat sufletul în mâinile Domnului în ziua de 15 Iulie 1941, în etate de 78 ani. Înmemorantarea vrednicului apostol al bisericii ortodoxe române va avea loc, în ziua de 17 Iulie 1941, acasă Jol, în comuna Zam din județul Hunedara. Veneratul păstor s'a bucurat de o vastă simpatie printre multele sale cunoștințe și a fost cinstit cum se cuvine de păstorii săi, pe care l-a îndrumat spre calea binelui și a creștinismului ortodox. Părintele Petre Vesa a fost un adevărat îndrumător al ideilor lui Christos și și-a servit biserica cu evlavie și multă vrednicie. Dumnezeu să-l odihnească în pace.

ROMANI,

Prin fapta voastră de fiecare zi, arătați-vă demni de jertfa și biruința eroilor desrobitori.

CADAVRUL UNUI STUDENT A FOST PESCUIT IERI DIN MURES

ARAD. Ieri seară pe la orele 7 și jumătate a fost pescuit din apele Mureșului în apropierea podului care duce în Cetate cadavruul unui student din București și anume, Ceacășof Vadin, în etate de 21 ani, care își petrecea vacanța în comuna Glogovaș. Făcând baie ieri în împrejurări încă necunoscute și cere urmează să fie stabilite a fost cuprins de valuri și s'a înecat.
„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaritilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31-1940. Prim-redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.
ROMANI!
 AVETI O SFANTA DATORIE: DATI PENTRU OSTASII RANITI.

U t i m a o r ă

S'au descoperit importante acte oficioase ale comandanților trupelor sovietice în forturile ocupate

BERLIN. (R.) CU OCAZIUNEA OCUPĂRII UNUI FORT, DESPRE CARE AM SCRIS ÎN ALTA PARTE A ZIARULUI, S'AU GASIT ÎN DULAPURILE DE OTEL ÎN CARE SE PASTRAU ACTELE DELA COMANDAMENTELE SUPERIOARE ȘI RAPOARTELE OFITERILOR CARE ARATA CA TRUPELE ÎNSARCINATE CU APĂRAREA UNOR ANUMITE PUNCTE STRATEGICE S'AU RETRAS PARASINDU-ȘI POZIȚIILE FARA SA FI PRIMIT PENTRU ACEASTA ORDINILE NECESARE. ÎN ACEST FEL UNITĂȚI ÎNTREGI AU FOST DESCOPERITE ȘI EXPUSE NIMICIREI. DIN ACESTE ACTE, IMPORTANTE DE-ALTFEL, PENTRU CONDUCEREA ARMATEI GERMANE, REIEȘE CA UNITĂȚILE RUSE SE AFLA ÎN DESCOMPUNERE ȘI CA ELE NU MAI DAU ASCULTARE COMANDANȚILOR.

Intr'o singură zi germanii au distrus 222 de avioane inamice

BERLIN. (R.) În ziua de 14 Iulie aviația germană a fost extrem de activă. Ea angajându-se în lupte aeriene a reușit să doboare 72 avioane de luptă sovietice. Făcând răduri de recunoaștere și distrugere asupra teritoriului sovietic a mai distrus 150 avioane pe teren. Prin aceasta totalul pierderilor sovietice în avioane în cursul unei singure zile se ridică la 222 de avioane. Totalul general al pierderilor dela începutul ostilităților fiind de 7183 de aparate. În cursul aceleiași zile aviația germană a înregistrat numai 9 aparate pierdere.

Un grup de aviatori croați a plecat spre frontul bolșevic

Zagreb (R.) MARTI DUPA MASA A ULECAT UN GRUP DE VOLUNTARI DE AVIAȚIE PE FRONTUL BOLȘEVIC. UN AL DOILEA GRUP VOLUNTAR DE PEDEȘTRI ESTE ÎN CURS DE ORGANIZARE, AVAND ACEEAȘI DESTINAȚIE. LA PLECAREA PRIMULUI GRUP A FOST PREZENT ȘI D. ANTE PAVELICI PO GLOVNICUL CROATIEL.

Guvernul bolșevic nu admite să se trimită vase spital în Marea Baltică

BERLIN. (R.) O notă oficioasă anunță că guvernul german a luat dispozițiunea de a trimite în Marea Baltică vase spital. Acest lucru a fost notificat guvernului rus conform cu uzul internațional. Guvernul sovietic față de această a declarat că nu este dispus să acorde acestor vase drepturile asigurate lor de convențiile internaționale.

Germanii cucereșc prizonieri în drum spre Leningrad

BERLIN. (R.) Cu prilejul înaintării trupelor germane spre Leningrad, un grup de motocicliști germani au cucerit 45 de prizonieri roșii, care dintr'un lan de grâu au tras cu mitraliere asupra lor, când însă nu s'au intimidat și au răspuns imediat atacurilor neprevăzute. Soldații bolșevici fiind împresurați au capitulat și au căzut în mâinile formațiunii de motocicliști germani, care au reușit în felul acesta să nimicească o avangardă care se afla în calea înaintării lor.

Aviația germană s'a amestecat și în luptele terestre din jurul Orașului Smolensk

ROMA. (R.) Agenția DNB anunță din capitala Italiei următoarele:
În luptele din regiunea Smolensk, aviația germană s'a amestecat și a ajutat trupele terestre. Au fost distruse între altele 33 care de asalt, 500 camioane și mai multe tunuri grele, mitralind trupele roșii care se aflau în retragere.

În cursul bombardamentului de astă noapte a fost ucisă o persoană la București

BUCUREȘTI. În noaptea de 14-15 Iulie, avioane inamice au aruncat asupra unui cartier din București numeroase bombe incendiare

de calibru mic. Majoritatea incendiilor au fost imediat stinse de agenți și public, datorită faptului că locuințele lovite

au fost prevăzute cu nisip. Celelalte incendii au fost stinse până la ora 3, prin intervenția promptă a pompierilor.

Sunt: un mort și un rănit de schije de proiectil, ambii dintre locuitorii cari în loc să se adăpostească așa cum este prevăzut în ordonanțe, au preferat să privească spectacolul tragerii artileriei noastre.

Un avion inamic a fost doborât și echipajul făcut prizonier.

Cu prilejul acestui bombardament inamic, s'a dovedit odată mai mult, că locuințele care nu au fost prevăzute cu nisip sau cu podul plin cu materiale, s'a aprins și au scăpat nearese numai grație intervenției imediate a pompierilor.

De aceea se invită din nou publicul, ca atât pentru salvarea avutului fiecăruia, cât și în interesul tuturor, să se aprovizioneze cu nisip și să cuferețe podurile de orice material inflamabil. Fără această precauțiune, orice bombă incendiară care se stinge în câteva clipe, dacă este acoperită cu nisip, poate provoca dezastrul unui întreg cartier, dacă este lăsată să ardă câteva minute pe locul unde a căzut (Comunicat oficial).

—0—
PIERDERILE FLOTEI ENGLEZE PE LUNA IULIE

LONDRA. (R.) Amiralitatea Britanică a dat publicității zilele acestea un comunicat în care sunt enumerate pierderile flotei Mării Britanice în cursul lunii Iunie și care sunt următoarele:

În total au fost pierdute 71 vase de război, comerț și submarine, cu o deplasare totală de 311 mii tone. Dintre aceste vase 63 sunt de proveniență engleză, iar restul este străin.

—0—
TELUL GERMANIEI: DISTRUGEREA COMPLECTA A BOLȘEVISMULUI

BERLIN. (Rador). Corespondentul agenției Stefanî transmite:

La întrebarea pusă de un ziarist străin, dacă Reichul s'ar gândi eventual să se în considerare o cerere de armistițiu sau de pace separată din partea conducătorilor actuali dela Kremlin, s'a răspuns din zvor autorizat că țelul armatei antibolșevice este nimicirea completă a sistemului dela Moscova. Acest sistem va fi distrus în întregime. Este absurd să se creadă sau să se presupună că ar fi posibil vreă soluțiune de compromis. Din acest punct de vedere, pactul militar anglo-sovietic pare un lucru aproape natural: este pactul pe care îl încheie doi candidați la sinucidere, fiindcă fiecare din ei se teme că celălalt s'ar putea răzgândi în ultima clipă.